Ave Maria!
La Crociata del Santo Rosario è una Pia Unione di preghiera di natura privata a livello internazionale, ed è coordinata da diversi sacerdoti e religiose. 
La Crociata del S Rosari è nata per rispondere al messaggio di Nostra Signora di Fatima che ha chiesto la devozione e la consacrazione al Suo Cuore Immacolato con la ripetuta richiesta in ogni apparizione ai tre pastorelli di pregare il S Rosario e di offrire sacrifici per la conversione dei peccatori e in riparazione delle offese che si commettono contro il Cuore Sacratissimo di Gesù e il Suo Cuore Immacolato.
Perché la Crociata?
Nel momento storico che stiamo vivendo con il male che avanza e il potere del nemico che cresce si rende più che mai necessario la preghiera, e il santo rosario è l’arma potentissima che la Madonna tante volte ci ha raccomandato di usare per vincere ogni battaglia e ottenere ogni grazia. Sappiamo e crediamo che non sarà il male a trionfare, la Madonna ci ha promesso: Alla fine il mio Cuore Immacolato Trionferà! Vogliamo soprattutto pregare che si affretti il Trionfo del Cuore Immacolato di Maria, preghiamo per la S Chiesa, il Papa, i vescovi, i sacerdoti, per la pace nel mondo, per le famiglie, per la conversione dei peccatori.
Come funziona la Crociata del rosario perpetuo?
Per aderire alla crociata è indispensabile pregare una corona del santo rosario per le intenzioni della crociata ogni giorno.
Ogni persona sceglie almeno 30 minuti della giornata nell’arco delle 24 ore in cui pregare il s rosario.
La crociata vuole essere perpetua in modo che in ogni momento della giornata ininterrottamente vi sia qualcuno che prega il s rosario per le intenzioni della crociata, in tal modo giorno e notte una supplica incessante di lode e d’impetrazione sale al trono della Mamma Celeste. I membri s’impegnano per tutta la vita o per un periodo di tempo che comunicano all’iscrizione e l’ora che hanno scelto in cui pregheranno il s rosario. Scegliere un momento della giornata ad un orario stabilito implica sicuramente un sacrificio per tanti ma cosi diviene un sacrificio e un’offerta del proprio tempo alla Madonna visto che ognuno è sempre molto occupato. Chi proprio non potesse stabilire un orario può partecipare comunque alla crociata con orario variabile o può cambiare orario comunicandolo di volta in volta. L’ unione di preghiera tra le anime sappiamo che acquista molta forza ed efficacia, i membri ricevono oltre alle indulgenze connesse al s rosario i benefici di una S. Messa mensile celebrata per le intenzioni della crociata e dei membri.
Questo impegno giornaliero sarà una fonte di grazia inesauribile per ognuno di noi e per l’intera umanità. Coraggio dunque, e come Cavalieri della Celeste Regina combattiamo con le armi che ci ha donato, consacriamoci al Suo Cuore Immacolato, pratichiamo la devozione ai primi sabati del mese, zeliamo la devozione al Cuore Immacolato e diffondiamo la Crociata nel mondo intero per avvolgere l’intero universo con la corona del s rosario e diffondere grazia e salvezza per tante anime.
Per aderire alla Crociata, iscriversi o chiedere informazioni inviare un messaggio WhatsApp al numero: +39 3713497997
o una mail: crociatadelsantorosario@gmail.com 
Unisciti anche tu alla Crociata per contribuire attivamente al Trionfo del Cuore Immacolato di Maria , per fare del bene e aiutare il mondo.     Ave Maria!
